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Tabla de límites y derivadas

ĺım
x→a

c = c (constante)

ĺım
x→0

sen(x)

x
= 1

ĺım
x→0

1− cos(x)

x
= 0

ĺım
x→0

1− cos(x)

x2
=

1

2

ĺım
x→0

ex − 1

x
= 1

ĺım
x→0

ln(1 + x)

x
= 1

ĺım
x→a

f(x)g(x) = 0, si ĺım
x→a

f(x) = 0 y g es acotada

ĺım
x→a

f(x) = f(a), si f es continua en a

ĺım
x→∞

(
1 +

α

x

)x

= eα, si α ∈ R

ĺım
x→∞

xα = ∞, si α > 0

ĺım
x→∞

xα = 0, si α < 0

ĺım
x→−∞

exp(x) = 0

ĺım
x→0+

ln(x) = −∞

ĺım
x→∞

exp(x) = ĺım
x→∞

ln(x) = ∞

ĺım
x→∞

cosh(x) = ĺım
x→∞

senh(x) = ∞

ĺım
x→∞

ln(x)

xα
= 0, si α > 0

ĺım
x→∞

xα

exp(x)
= 0, si α ∈ R

f(x) f ′(x)

c (constante) 0

xα, α ∈ R \ {0} αxα−1

exp(x) exp(x)

ln(x)
1

x

sen(x) cos(x)

tan(x) sec2(x)

sec(x) sec(x) tan(x)

cot(x) − csc2(x)

csc(x) − cot(x) csc(x)

senh(x) cosh(x)

cosh(x) senh(x)

tanh(x) sech2(x)

arc sen(x)
1√

1− x2

arc cos(x) − 1√
1− x2

arctan(x)
1

1 + x2

arcsenh(x)
1√

x2 + 1

arccosh(x)
1√

x2 − 1

arctanh(x)
1√

1− x2

Si P (x) =

n∑
k=1

akx
k y Q(x) =

m∑
k=1

bkx
k son polinomios con an, bm ̸= 0, entonces

ĺım
x→∞

P (x)

Q(x)
=


0 si n < m
a

b
si n = m

∞ si n > m y an, bm tienen el mismo signo
−∞ si n > m y an, bm tienen distinto signo
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Tabla de primitivas

f(x)

∫
f(x) dx

a (constante) ax+ c

(x+ t)α, si α ∈ R \ {−1} y t ∈ R
(x+ t)α+1

α+ 1
+ c

1

x+ t
, si t ∈ R ln |x+ t|+ c

exp(ax), si a ̸= 0
1

a
exp(ax) + c

sen(x) − cos(x) + c

cos(x) sen(x) + c

tan(x) − ln | cos(x)|+ c

sec2(x) tan(x) + c

csc2(x) − cot(x) + c

senh(x) cosh(x) + c

cosh(x) senh(x) + c

1√
a2 − x2

, si a > 0 arc sen
(x
a

)
+ c

1√
x2 − a2

, si a > 0 arccosh
(x
a

)
+ c

x√
a2 − x2

, si a ̸= 0 −
√
a2 − x2 + c

x√
x2 − a2

, si a ̸= 0
√
x2 − a2 + c

1

a2 + x2
, si a > 0

1

a
arctan

(x
a

)
+ c


